

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 44263/30.11.2018

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 28<sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 401/2018

**ΘΕΜΑ**

Γνωμοδότηση επιτροπής για την  
ακαταλληλότητα των πλαστικών καρεκλών που  
χρησιμοποιούνται για τις εκδηλώσεις του Δήμου  
μας

Σήμερα την 29<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ' αριθμ. 43408/23.11.2018 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 23.11.2018.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ****ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΜΕΛΗ Δ.Σ.:** ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ & ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΠΟΝΤΕΣ****Δ.Σ.:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 29, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Καούκης Χ. & Φεγγερός Β. αποχώρησαν πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής

\*\*\*\*\*

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τη γνωμοδότηση επιτροπής για την ακαταλληλότητα των πλαστικών καρεκλών που χρησιμοποιούνται για τις εκδηλώσεις του Δήμου μας.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 43496/26.11.2018 έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος Αθλητισμού, Νέας Γενιάς Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας αποστέλλουμε το πρακτικό ακαταλληλότητας που αφορά τις πλαστικές καρέκλες, που χρησιμοποιούνται για τις εκδηλώσεις του Δήμου μας, το οποίο συντάχθηκε από την αρμόδια επιτροπή στις **22 Νοεμβρίου 2018**.

Σας παρακαλούμε να αποφασίσετε για την καταστροφή τους, όπως προκύπτει από την πρόταση της Επιτροπής.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω, καθώς και το πρακτικό ακαταλληλότητας που έχει ως κατωτέρω:

#### **ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ** **ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΡΕΚΛΩΝ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ**

Η επιτροπή για την εκποίηση κινητών πραγμάτων που δεν έχουν καμιά αξία η οποία ορίστηκε από την υπ' αρ. **20/2017 Α.Δ.Σ.** αφού μετέβη στην αίθουσα εκδηλώσεων του Αθλητικού Κέντρου Ραδιοφωνίας διαπίστωσε ότι οι πλαστικές καρέκλες, που χρησιμοποιούνται για τις εκδηλώσεις, παρουσιάζουν τα εξής ελαττώματα:

- Σπασμένα πόδια και πλάτες με αποτέλεσμα να μην είναι ασφαλείς και να υπάρχει κίνδυνος τραυματισμού κατά την χρήση.
- Οι συγκεκριμένες πλαστικές καρέκλες λόγω της κατασκευής τους δε δέχονται

επιδιόρθωση.

Ο αριθμός των πλαστικών καρεκλών ανέρχεται στα **69 τεμάχια**

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει το πρακτικό ακαταλληλότητας της Επιτροπής που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 20/2017 Α.Δ.Σ. για την ακαταλληλότητα των πλαστικών καρεκλών που χρησιμοποιούνται για τις εκδηλώσεις του Δήμου, όπου είναι αναγκαίο να καταστραφούν και παρουσιάζουν τα εξής ελαττώματα:

- Σπασμένα πόδια και πλάτες με αποτέλεσμα να μην είναι ασφαλείς και να υπάρχει κίνδυνος τραυματισμού κατά την χρήση.
- Οι συγκεκριμένες πλαστικές καρέκλες λόγω της κατασκευής τους δε δέχονται επιδιόρθωση.

Ο αριθμός των πλαστικών καρεκλών ανέρχεται στα **69 τεμάχια**

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**